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RISPOSTE AI QUESITI  
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a cura del dott. Mauro Nicola 
1 

 

Risposto in diretta 

2 

 

Deve essere utilizzata la SEZIONE VI del 
quadro LM 

3 
4 

 

Risposto in diretta 

5 

 

Risposto in diretta 

6 

 

Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 

8 

 

Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 

12 

 

Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 
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Risposto in diretta 

15 

 

Risposto in diretta 

16 

 

Risposto in diretta 

17 

 

Risposto in diretta 

18 

 

A parere dello scrivente la norma 
limitativa ed ostativa è riservata alle 
aziende 

19 

 

Interamente al titolare 

20 

 

Reddito concordatario meno reddito 2023 

21 

 

Non può applicare il CPB2024. Potrà nel 
2025 come soggetto ISA 
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22 

 

SI 

23 

 

ESATTAMENTE 

24 

 

SI 

25 

 

SI 

26 
27 

 

SI 
 
 
 
 
 
 
 
 
SI 

28 

 

PUO’ ACCEDERE AL CPB IN QUANTO PER I 
FORFETTARI NON VALE LA CONDIZIONE 
OSTATIVA DELLA MULTIATTIVITA’  

29 

 

SE SUPERERA’ NEL 2024 GLI 85K DI RICAVI 
SI  
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30 

 

IL REDDITO PROPOSTO DAL CPB VARRA’ 
PER IL 2024. GLI ACCONTI DI IMPOSTA 
PROBABILMENTE IN QUESTA SITUAZIONE 
SARA’ CONVENIENTE CALCOLARLI COL 
METODO PREVISIONALE 

31 

 

NO 

32 

 

GLI ACCONTI DI IMPOSTA 
PROBABILMENTE IN QUESTA SITUAZIONE 
SARA’ CONVENIENTE CALCOLARLI COL 
METODO PREVISIONALE 

33 

 

ASSOLUTAMENTE SI 

34 

 

A PARERE DELLO SCRIVENTE SI 

35 

 

TASSAZIONE ESCLUSIVAMENTE SUL 
REDDITO CONCORADTO. L’ECCEDENZA 
SARA’ TASSAZIONE ZERO 

 


